
ESTADO- DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 

PODER LEGISLATIVO 

ATA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 15 DE MAIO 2024 

ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (4º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

1º SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

2º SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos quinze (15) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ 
FERREIRA, JOSÉ MARQUESON, WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário JÚLIO 
RENOVATO, 2º secretário JADIEL VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente 
ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 22º Sessão Ordinária do dia 08 de 
maio de 2024; Projeto de Lei Nº 010/2024, de 10 de maio de 2024, Autoria do Executivo Municipal; Projeto 
de Lei Nº 011/2024, de 10 de maio de 2024, Autoria do Executivo Municipal. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o projeto de lei apresentado na casa, a causa da 
mulher, disse que podiam contar com o seu apoio, pois é defensor da causa feminina. Comentou a 
respeito do executivo municipal, citou que o município estava passando por um processo de crise 
econômica e financeira muito grande, que estava preocupado, pois estava havendo um gasto absurdo 
com diárias para ir à Brasília, disse esperar que essas idas até Brasília sejam revertidas em projetos 
estruturantes, e que precise ser apresentado ao ministério. Ressaltou que é preciso ir buscar recursos, 
mas diante do cenário o que puder ser feito para evitar gastos seria melhor. Pediu esclarecimentos, pois o 
povo precisava receber o seu salário em dia. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes 
e a todos que acompanham nas redes sociais. Falou sobre a sua ausência na sessão, disse que viajou à 
Brasília, onde em breve iria estar chegando os recursos que conseguiu, juntamente com o Prefeito Binho, 
disse que levou algumas demandas e pedidos aos deputados federais, agradeceu pelo acolhimento da 
deputada landra de André, deputado ícaro de Valmir, deputada Catarina e Alessandro Vieira, os quais já 
mandaram recursos e iriam mandar mais, agraciando ainda mais o município. Disse também que esteve 
com o ministro sergipano Mareio Macedo. Citou que o município foi comtemplado com 50 casas, do 

projeto "minha Casa minha vida", ressaltou que a sua ida à Brasília e do prefeito Binho foi pertinente. 
Salientou que foi publicado na semana passada, no diário oficial do município uma concorrência 
eletrônica, na intenção de contratação de uma empresa, para a construção da orla do povoado Lagoa. 
Comentou sobre erro no sistema do portal de transparência, ressaltou que foi solicitado para ser feito a 
correção. Solidarizou-se com o estado do Rio Grande do Sul, pediu a Deus proteção e forças para todos. 
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O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes
e a todos que acompanham nas redes sociais. Pediu desculpa ao povo que acompanha pelo o youtube,
por não estar havendo transmissão de imagens ao vivo, devido a manutenção da câmera, pois as pessoas
sempre perguntam o motivo. No dia da família, parabenizou sua família (Calunga), todas as famílias são
dominguense, e a de todos os parlamentares. Falou sobre o destaque da cidade na imprensa do estado
de Sergipe, disse acompanhar todos os debates, pediu desculpas a equipe do programa de Douglas, que
não conseguiu se comunicar pelo celular. Falou sobre a fala da representante do Síntese da região
agreste, professora Rita, sobre o projeto de lei número 16, de 17 de novembro de 2023, que quem iam
fazer o empréstimo não seria o município, mas sim os funcionários. Disse que isso já vinha sido alertado a
todos. Falou sobre o atraso da folha de pagamentos do mês passado, disse que foi debatida das contas
das pessoas que fizeram o empréstimo, a letra mensal, falou que quem tinha algum dinheiro na conta
tirava do dinheiro que tinha, e quem não tinha, tirava do especial, e quando se tira o especial do
funcionário, é cobrado um juro, uma taxa: perguntou: quem paga? Respondeu: os funcionários. Falou da
fala da professora Rita sobre as parcelas que foram debatidas das contas dos funcionários não foram
repostas, pelo o executivo ou pelo banco. Falou que já vinha alertando enquanto a matéria vinha
tramitando, em novembro, dezembro, e que uma de suas falas foi: quando a esmola é demais o cego
desconfia, porque tinha certeza de que iria acontecer. Falou que os parlamentares que votaram a favor
daquela matéria deviam um pedido de desculpas a esses funcionários, e disse que tem certeza que esses
parlamentares foram enganados. Disse também que a situação do gestor está ficando feia perante o
nosso estado nas redes sociais, sobre as coisas que vêm acontecendo, citou haver muitos erros, como:
atraso do pagamento do salário dos funcionários, manutenção nas ruas e abuso de autoridade. Cobrou do
gestor para que faça o dever de casa corretamente. Agradeceu a todos e desejou um bom final de
semana.

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei Nº 07 /2024 de 15 de abril de 2024, do
executivo municipal, aprovado em redação final por unanimidade; Projeto de Lei Nº 009/2024 de 08 de 
maio de 2024, de autoria da mesa da câmara municipal, aprovado em redação final por unanimidade. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro 
Pereira dos Santos dia 15 de maio de 2024. 

ANDERSdti SOUZA 
Presfente 
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